
důležitých psychických toxinů

(deprese, zlost, strach, smutek,

lítost). Všech-ny tyto vlivy se po-

depisují na zdravotním stavu

každého jednotlivce. Postupným

zbavováním toxických zátěží se

tělo ozdravuje, očišťuje, zbavuje

se chronických problémů a mů-

že proto lépe fungovat.

Pevně věřím, že přijde doba,

kdy klasická a celostní medicína

si vyjdou na půl cesty vstříc, že si

podají ruku a budou spolupraco-

vat v zájmu zdraví. Potom bude

možné člověka skutečně LÉČIT

a ne jen udržovat při životě tuna-

mi prášků, které produkuje far-

maceutický průmysl.

Ze kterých případů jste měla

největší radost a pocit uspo-

kojení?

Velkou radost mám z každého

člověka, kterému se po detoxika-

ci daří lépe. Největší radostí mě

naplnily zprávy o třech naroze-

ných dětech maminkám, které

se do té doby o miminko marně

pokoušely. Jestli mám vybrat

mezi svými klienty tři případy,

kdy detoxikační medicína nejví-

ce pomohla, byly by to následují-

cí: 26letý vlakvedoucí z Lobodic

u Kojetína přišel v říjnu 2002,

půl roku po odoperování 19 cm

tenkého střeva. Diagnóza zněla:

Crohnova choroba. Měl i dědič-

nou dispozici k této nemoci. Měl

ale také obrovskou chuť k uzdra-

vení a ukázněně respektoval

každou radu, kterou dostal, ať se

týkala stravy, užívání preparátů

nebo doporučené literatury.

V průběhu 1 roku informační

medicínou , změnou stravy a pi-

tím čistících čajů ozdravil své tě-

lo velmi radikálně. Je to znát

i z obličeje - měl silné akné.

V současné době je zcela bez po-

tíží, lékařská vyšetření jsou vel-

mi příznivá a vrátil se do pracov-

ního procesu. 

6letý Filípek z Ostravy se na-

rodil mamince postižené roz-

troušenou sklerózou. Nebyl vů-

bec kojený a odmalička trpěl růz-

nými nemocemi: angínami, zá-

něty průdušek, ale hlavně trva-

lou a silnou zácpou. V roce před

vstupem do 1. třídy využíval cel-

kem šest informačních prepará-

tů řady Bambi s vynikajícím ú-

činkem. Potěšená maminka mi

po skončení 1.třídy sdělila, že ne-

jen že se stolice synovi zcela u-

pravila, ale že celý školní rok ne-

chyběl ani jeden den, což celá je-

ho rodina považuje téměř za zá-

zrak. 

Paní Marii z Tovačova (54 let)

ke mně přivedl v únoru 2002

manžel za pomoci dcery. Po opa-

kovaných zánětech ledvin (pro-

dělala spálu) byla ve velmi špat-

ném stavu, těsně před dialýzou.

Měla po celém těle otoky, zřetel-

ný třes rukou, trpěla anémií, vel-

kou únavou, diabetem. Byla

v péči nefrologické kliniky

Fakultní nemocnice Olomouc,

několikrát byla hospitalizovaná

a užívala 15 léků denně. Už po

první dávce informačních prepa-

rátů se cítila lépe, ustal třes ru-

kou. Po druhé dávce zmizela 

únava a také nadýmání, které ji

trápilo. Lékař jí při kontrole ode-

bral 6 druhů léků. Postupně se

její stav začal stabilizovat, začala

vykonávat různé domácí práce,

dokonce i jezdit na kole (předtím

nebyla schopna bez pomoci chů-

ze). Dnes se jí daří velmi dobře,

všechny hodnoty má při vyšetře-

ních výborné a lékaři se nestačí

divit, jaké zázraky dokáže deto-

xikační medicína. 

I ona byla vzornou pacient-

kou, i ona všechny mé rady re-

spektovala, také ona měla vel-

kou vůli k uzdravení. Důvěra je

jednou z klíčových podmínek při

uzdravování, ať už je to důvěra

v lékaře nebo v léčitele, ale také

i důvěra v sebe sama.

Se kterými preparáty máte

nejlepší zkušenosti?

Nejlepší zkušenosti mám s tě-

mito preparáty: Abelia Alergis,

Abelia Immunitas, Abelia

Relaxonis, Abelia Lymfatis, No-

degen, Kokplus, Streson forte,

Relaxon, Antimetal, RespiHelp,

MindHelp, ProstaHelp, Bambi

Imun, B. Laryng.
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VAŠE DOTAZY

V poslední době se na našem redakč-

ním stole sešlo několik vašich dotazů,

které mají svou aktuálností či závaž-

ností širší dosah. O odpovědi jsme

proto požádali MUDr. Josefa Jonáše.

Co dělat s prudkým nárůstem menin-

gokokové infekce? Objevila se v našem

okrese už v osmi případech za krát-

kou dobu…

„Meningokok je bakterie, to znamená,

že tito lidé mají závažným způsobem po-

rušenou protibakteriální imunitu. Za tu

odpovídají plíce. Ale potom mají ještě po-

rušenou imunitu vlastní tkáně, které se

infekce týká. To znamená, že CNS u těch-

to lidí je založiskován a plný toxinů.

Toxické zatížení CNS není možné bez

tvorby ložisek v něm. Jakmile se totiž ne-

vytvoří ložiska v CNS, nezahltí se tkáň

zvaná glie v mozku či v nervovém systé-

mu. To jsou buňky, které slouží jako jaký-

si ochranný imunitní systém celého toho-

to orgánu. Lidé jsou všude připraveni me-

ningokokové infekci podlehnout, protože

jejich imunitní systém je hypofunkční.

Vždyť budete-li měřit ložiska v plicích, po-

malu nenajdete člověka, který by je tam

neměl. Vezmete-li to dohromady se stre-

sem a následnou tvorbou ložisek v moz-

ku, dnes téměř nenajdete člověka, který

nemá ložiska také v mozku. Kdekdo trpí

depresemi, bolestmi hlavy, neurózami,

nespavostí – to všechno jsou příčiny loži-

sek. My nemůžeme nabídnout žádné kon-

krétní řešení pro lidi napadené meningo-

kokem, ale nabízíme velmi jednoduchý

způsob, jak udržovat imunitní systém

v optimálním stavu tím, že člověk bude u-

žívat preparáty na detoxikaci pěti základ-

ních orgánů. Potom ho meningokok ne-

může překvapit.“

Jak přistupovat k polypům? Jako k lo-

žiskům nebo jako k nádorové aktivi-

tě?

„Nejde ani o nádor, ani o ložisko. Polyp

je výsledek chronického zánětu, chronic-

kého dráždění tkáně a určité dispozice,

která je dána genově, na toto dráždění re-

agovat. Polypy se nejčastěji vyskytují ve

vedlejší dutině nosní a v nose, ale i v ji-

ných orgánech. Vezměme si tedy vedlejší

dutinu nosní jako příklad. 

1. Musíme odstranit ložisko v plicích,

aby svým toxinem nenarušovalo imunit-

ní vlastnosti sliznic ve vedlejší dutině nos-

ní.

2. Musíme odstranit imunitní poruchu,

která se na to váže - může to být alergie,

porušená protivirová nebo protibakteri-

ální imunita. Jak? Kombinací Imun + zá-

kladní orgán, který za tu danou imunitu

odpovídá.

3. Musíme realizovat lokální detoxikaci

tkáně, tzn. těch toxinů, které se v ní kon-

krétně nacházejí. 

To jsou tři základní postupy, abychom

dosáhli dokonalého vyčištění tkáně. 

S imunitou bychom měli pracovat po-

každé a k tomu někdy stačí jen odstranit

ložisko v mateřském orgánu. Pokud to ne-

stačí, musíme postupovat dál. To je uni-

verzální princip.

Polyp se samozřejmě může stáhnout

stejně jako můžete vidět stažení myomu

či jiných nezhoubných útvarů.“ 

Pokračování na str. 8


